
LIST 85 

Rozviňte část pláště rotačního válce mezi podstavou k a elipsou l v rovině . 

  

LIST 86 

Rozviňte část pláště rotačního kužele (V, k) mezi podstavou k a elipsou l v rovině . 

 

LIST 87 

Osovými řezy, které leží v nárysně, jsou dány rotační válce V (osa o, podstava k) a V' 

(osa o'). Rozviňte přední polovinu pláště válce V mezi podstavou k a částmi l, e 

průnikových křivek. 

 

LIST 88 

Osovými řezy, které leží v nárysně, jsou dány rotační válce V (osa o) a V' (osa o'). 

Rozviňte silně vyznačenou část pláště válce V' včetně částí l, e průnikových křivek. 

 

LIST 89 

Osovými řezy, které leží v nárysně, jsou dány rotační kužel К (osa o, podstava k)  

a rotační válec V (osa o'). Rozviňte přední polovinu pláště kužele К mezi podstavou k  

a průnikovou křivkou l. 

 

LIST 90 

Osovými řezy, které leží v nárysně, jsou dány rotační kužel К (osa o, podstava k)  

a rotační válec V (osa o'). Rozviňte přední polovinu pláště kužele К mezi podstavou k  

a částmi l, e průnikových křivek. 

 

LIST 91 

Rozviňte přední polovinu pláště kosého kruhového válce (středná SS', podstava k). 

 

LIST 92 

Rozviňte přední polovinu pláště kosého kruhového kužele (V, k). 

 

ROZVINUTELNÉ PLOCHY 
 



LIST 93 

Sestrojte hladkou rozvinutelnou přechodovou plochu mezi polokružnicí k (střed S) a úsečkou 

AB. Plochu rozviňte. 

 

LIST 94 

Sestrojte hladkou rozvinutelnou přechodovou plochu mezi lomenou čarou ABCD 

a polokružnicí k (střed S). Část plochy rozviňte. 

 

LIST 95 

Sestrojte hladkou rozvinutelnou přechodovou plochu mezi lomenou čarou ABCD 

a polokružnicí k (střed S). Část plochy rozviňte. 

 

LIST 96 

Sestrojte hladkou rozvinutelnou přechodovou plochu mezi lomenou čarou ABCD 

a půlelipsou e (střed S). Část plochy rozviňte. 

 

ROZVINUTELNÉ PŘECHODOVÉ PLOCHY  



LIST 85



LIST 86



LIST 87



LIST 88



LIST 89



LIST 90



LIST 91



LIST 92



LIST 93



LIST 94



LIST 95



LIST 96


